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монетарної політики регулятора в повоєнний період, виведення деяких 

учасників з фінансового ринку, зміною клієнтської поведінки і звичок тощо. 
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РОЗВИТОК  ФІНАНСОВОГО СЕКТОРУ ТА ФІНАНСОВОЇ ІНДУСТРІЇ В 

УКРАЇНІ 

 

Фінансовий сектор є підсистемою фінансового ринку і представлений 

його національним регулятором, фінансовими і інфраструктурними 

учасниками, а саме: корпораціями, що приймають депозити; фондами 

грошового ринку та інвестиційними фондами, пенсійними фондами, 

страховими корпораціями, кептивними і допоміжними фінансовими 

корпораціями, іншими фінансовими посередниками. 

Фінансова індустрія – це комплексна категорія, яка поєднує сукупність 

фінансових установ з їх якісними та техніко-технологічними характеристиками 

(інтелектуальним капіталом, інноваціями, фінансовими технологіями) в 

середовищі креативної економіки.  

Фінансовий сектор та фінансова індустрія віддзеркалюють дуалістичну 

природу функціонування фінансових установ як суб’єктів надання фінансових 
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послуг, з однієї сторони, і власників бізнес-процесів, з іншої. Тому їх стратегії 

мають спільну передумову і мету  - фінансову стабільність, макроекономічний 

розвиток має забезпечити стійкість державних фінансів, формування 

довгострокових фінансових ресурсів, кредитування економіки.  Спільними 

стратегічними цілями є: фінансова інклюзія, підкріплена цифровою та 

фінансовою грамотністю, розвиток фінансових ринків та безготівкової 

економіки, інноваційний розвиток та економічна система , заснована на 

фінансових технологіях.  

Сучасною ознакою розвитку фінансового сектора є його тісний зв'язок з  

фінтех-компаніями (FinTech), які умовно поділяються на дві групи: перші 

надають технічні рішення для фінансових компаній, другі -  працюють 

безпосередньо зі споживачами фінансових послуг. На українському ринку 

працює близько 80 фінтех-компаній. Стартапи, або фінтех-компанії 

номінальною вартістю менше  1 млн. дол. США., орієнтуються на неохоплений 

банківськими послугами сегмент. Завдяки застосуванню сучасних цифрових 

каналів, вони активно залучають  населення до фінансового сектору.  

 Значну роль у фінансовій індустрії відіграють блокчейн технології, які 

надають фінансовому сектору такі переваги [1, c. 24]: децентралізована база 

даних; смарт-контракти; прозорість та доступність інформації, якою можуть 

користуватися декілька фінансових установ; високий рівень захисту і 

анонімність збереження фінансової інформації; скорочення тривалості 

транзакцій; зменшення операційних витрат на проведення розрахункових 

операцій. У сфері фінансової індустрії перспективними напрямами 

використання  блокчейну є: кредитування P2P (Peer-to-Peer); публічне 

врядування; врегулювання суперечок, управління замовленнями, просування 

товарів; взаємодія фінансових інститутів без посередників на основі технології 

розподілених реєстрів (Distributed Ledger) [2, с. 22]. Разом із тим для 

поширення сфери використання блокчейн технологій у фінансовій індустрії 
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необхідно усунути такі їх недоліки: обмежене масштабування та пропускну 

здатність; високу вартість розробки і використання; невизначеність державного 

регулювання; вирішити питання стандартизації процедур і відповідальності за 

наслідки помилки; подолати консерватизм вітчизняного фінансового сектору, 

який не поспішає впроваджувати  кардинально нові технології на заміну старих, 

відпрацьованих алгоритмів роботи.  

  Основні стратегічні напрямки розвитку фінансового сектора та 

фінансової індустрії тісно пов’язані між собою і мають взаємозалежність. Так 

напрямки «Фінансова стабільність» і «Макроекономічний розвиток» можна 

назвати передумовою і середовищем розвитку  як фінансового сектора, так і 

фінансової індустрії. Під фінансовою інклюзією розуміють підвищення рівня 

фінансової обізнаності та залучення до фінансової індустрії населення та 

бізнесу. Тому третій напрямок стратегії розвитку фінансового сектора 

відповідає другому напрямку розвитку фінансової індустрії «Високий рівень 

цифрової та фінансової грамотності» з акцентом на техніко-технологічні 

питання. Перший напрямок розвитку фінансової індустрії «Кешлес – 

економіка»  реалізується в рамках розвитку фінансових ринків (четвертий 

напрямок стратегії фінансового сектора).  

Натомість, Фінансовий сектор як сегмент національних економік є більш 

універсальним поняттям. Фінансова індустрія являє собою сукупність суб’єктів 

господарювання, що надають фінансові послуги, має більший національний 

окрас.  Так Мозговий О. М., Субочев О. В., Юркевич О. М. констатують 

статистику якісного розвитку  сучасного стану індустрії ісламських фінансів, 

які мають інституційну підтримку з боку міжнародних ісламських фінансових 

організацій в частині уніфікації, кодифікації, інструментів, принципів, норм, 

стандартів [3, c. 11].  
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ЗНАЧУЩІСТЬ СИСТЕМИ ГАРАНТУВАННЯ ВКЛАДІВ  

ДЛЯ ФІНАНСОВОЇ СТАБІЛЬНОСТІ 

 

Створення систем страхування вкладів дає можливість істотного 

збільшення пасивів комерційних банків і зменшення процентних ставок за 


